

Новость · 27 марта 2023, 12:29

«Свидетеля Иеговы» из Советской Гавани приговорили к 6,5 годам колонии

Советско-Гаванский городской суд Хабаровского края приговорил «Свидетеля Иеговы» Алексея Ухова к шести с половиной годам колонии общего режима; два года назад Росфинмониторинг [внес](#) его в реестр экстремистов. Об этом [сообщается](#) на сайте верующих.

На сайте суда есть только одна [карточка](#) с делом об экстремизме, по которому сегодня вынесли приговор. В ней не указано имя подсудимого, однако, как следует из данных суда, человека признали виновным в организации деятельности экстремистской организации (часть 1 статьи 282.2 УК).

ФСБ возбудила дело против Ухова осенью 2020 года. Как передают соратники верующего, первые восемь с половиной месяцев он провел в СИЗО, всего следствие длилось полтора года. Во время ареста мужчине не давали видеться с женой и на протяжении трех месяцев переписываться с ней. Кроме того, ему 12 раз меняли адвокатов.

«Хочу обратить внимание суда, что выводы всех экспертиз не подтверждают, что я побуждал кого-либо к осуществлению экстремистской деятельности», — говорил «Свидетель Иеговы» в суде.

В ноябре 2021 года Верховный суд постановил-
, что богослужения нельзя считать деятельностью
экстремистской организации. ЕСПЧ признал запрет
«Свидетелей Иеговы» в России и преследование
верующих незаконными.